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Projektgazda bemutatása 

 

A Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság és területi kirendeltségei látják el az ország 
és a főváros szakosított szociális és gyermekvédelmi intézményeinek fenntartói feladatait. 
Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyében a vármegyei kirendeltég 5 integrált intézmény és 
telephelyei fenntartói feladatait látja el. 

Munkánk során együttműködünk minden, a szociális és gyermekjóléti, gyermekvédelmi 
területen működő önkormányzattal, egyházi és alapítványi intézménnyel, civil 
kezdeményezéssel. Ez a partnerség az EFOP-2.2.2-17-2017-00020 azonosító számú 
„Kilátás - Kiváltás Gömörben” című projekt megvalósítása során is meghatározó volt. 

A megvalósult pályázat eredményeként az SZGYF által fenntartott Csillagvirág Integrált 
Szociális Intézmény olyan otthont tud nyújtani a fogyatékkal élő ellátottaknak, ahol kis 
létszámban, családias környezetben tölthetik mindennapjaikat.  

A projekt támogatásával felépült öt ház megtelt élettel, szeretettel, élményekkel és a 
szolgáltató központ is megnyitotta kapuit a támogatott lakhatásban élő ellátottak és a 
térség lakossága számára. A fejlesztéssel az étkeztetés, jelzőrendszeres házi 
segítségnyújtás, támogató szolgáltatás, fogyatékos személyek nappali ellátásának 
biztosítása, valamint a fejlesztő foglalkoztatás bővítése is megvalósult. 

Bízom benne, a szociális ellátórendszer fejlődéséhez és a lakók arcán látható boldog 
mosolyhoz is hozzá tudtunk a munkánkkal járulni. 

Munkatársaink elhivatott és empatikus hozzáállása biztosítja, hogy az intézményeinkben 
élők minden körülmények között megőrizhessék személyiségük autonómiáját és emberi 
méltóságukat. 

 

        Virányiné Szabó Zsuzsanna 

            igazgató 
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Az Intézmény és a szolgáltatás 
 

A Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság fenntartásában működő Csillagvirág 
Integrált Szociális Intézmény Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegye telephelyein, szakosított 
bentlakásos szociális intézményi ellátás és alapszolgáltatás keretében nyújtja 
szolgáltatásait.  

Az intézmény bentlakásos intézményként az önmaguk ellátására nem, vagy csak részben 
képes fogyatékkal élő személyek ápolását, gondozását, rehabilitációját, valamint idősek 
ápolását, gondozását végzi. Az intézmény szolgáltatásait a székhelyintézményben, 
valamint telephelyein biztosítja.  

Az igénybe vehető szakosított ellátási formák az alábbiak:  

- fogyatékos személyek rehabilitációs célú ellátása,   

- fogyatékos személyek rehabilitációs célú lakóotthoni ellátása,   

- fogyatékos személyek ápolást, gondozást nyújtó ellátása, 

- fogyatékos személyek támogatott lakhatásban történő ellátása,   

- idősek ápoló-gondozó ellátása. 

Az alapszolgáltatás keretében:  

- szociális étkeztetés,  

- házi segítségnyújtás,  

- fogyatékos személyek nappali ellátása,  

- támogató szolgáltatás,  

- jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, 

- fejlesztő foglalkoztatás  

A Csillagvirág Integrált Szociális Intézmény Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegye által 60 fő 
fogyatékos személy 5 db 12 fős új építésű támogatott lakhatást biztosító 
lakóházakba költözhetett Putnok városában. A fejlesztés 
megvalósulásával az intézmény szervezeti struktúrájának és 
működésének változása mellett jelentős szerep jutott a 
szemléletváltásnak is, amely a szervezetben is változásokat 
igényel a jövőben. Kilenc szolgáltatási elem bevezetésére 
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került sor: felügyelet, étkeztetés, gondozás, készségfejlesztés, tanácsadás, pedagógiai 
segítségnyújtás, gyógypedagógiai segítségnyújtás, szállítás, háztartási vagy háztartást 
pótló segítségnyújtás.  

Az alapszolgáltatási feladatokat Putnok járás közigazgatási területén látják el. A cél az volt 
a projekt megvalósításával, hogy egy olyan szervezeti struktúra jöjjön létre, amely képes 
szakmailag és gazdaságilag fenntartható módon biztonságos otthont nyújtó komplex 
intézményként működni. A Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság, mint fenntartó 
kiemelt célja volt, hogy a támogatott lakhatás az érintett településeken hozzájáruljon a 
foglalkoztatás bővítéséhez, ezáltal a munkanélküliség csökkentéséhez, a helyi 
alapszolgáltatások fejlesztéséhez, a településkép javításához. A támogatott lakhatásban 
részesülők növelik a helyi népesség számát, igénybe veszik a közszolgáltatásokat és 
hozzájárulnak a település élhetőbbé válásához. A támogatott lakhatás befogadásával 
együtt járó szemléletváltás révén a helyi társadalom elfogadóbbá, toleránsabbá, 
együttműködőbbé válik.    

         Beik-Sike Ildikó 
                  intézményvezető 
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„A fogyatékos emberek a társadalom egyenlő méltóságú, egyenrangú tagjai, akik a 
mindenkit megillető jogokkal és lehetőségekkel csak jelentős nehézségek árán vagy 
egyáltalán nem képesek élni. A fogyatékos emberek hátrányainak enyhítése, 
esélyegyenlőségük megalapozása, illetve a társadalom szemléletmódjának alakítása 
érdekében az Országgyűlés - összhangban az Alaptörvénnyel és a nemzetközi jog által 
általánosan elismert szabályaival” a fogyatékos személyek jogairól és esélyegyenlőségük 
biztosításáról szóló 1998. évi XXVI. törvényt alkotta meg. 
 
A Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság a „Kilátás – kiváltás Gömörben” – Putnoki 
Foglalkoztató és Rehabilitációs Otthona ápolást-gondozást igénylő ellátottak 
férőhelyeinek kiváltása című, EFOP-2.2.2-17-2017-00020 azonosító számú projekt 
keretében a jelenlegi kapacitásokra építve egy 50 főnél nagyobb intézményi ellátási forma 
teljes körű kiváltását valósította meg. Ezzel elősegíti a fogyatékossággal élő, pszichiátriai 
beteg, továbbá szenvedélybeteg személyek számára igényeikre reflektáló, magas 
minőségű, hozzáférhető közösségi alapú ellátási formák kialakítását. A projekt 
megvalósítási helyszíne Putnok.   

 
A kedvezményezett neve: Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság 
A projekt címe: „Kilátás – kiváltás Gömörben” – Putnoki Foglalkoztató és Rehabilitációs 
Otthona ápolást-gondozást igénylő ellátottak férőhelyeinek kiváltása 
A támogatás összege: 522 320 296 Ft 
Összköltség: 532 288 762 Ft  
A támogatás intenzitása (%-ban): 100% 
A projekt kezdés dátuma: 2017.10.25 
A projekt tervezett befejezési dátuma: 2023.08.31 
Projekt azonosító száma: EFOP-2.2.2-17-2017-00020 

Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság

főigazgató

Borsod-Abaúj-Zemplén 
Vármegyei Kirendeltség

kirendeltség igazgató

projektmenedzser

projekt asszisztens

pénzügyi vezető

pénzügyi asszisztens

szakmai vezető

szakmai asszisztens

intézményvezető

Főigazgatósági 
projektfelelős
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Putnokon, a Bajcsy-Zsilinszky utca 48 szám alatt, egy épületben kapott helyet a 
Fogyatékosok Otthona és a Fogyatékosok Rehabilitációs Intézménye. Előbbi 60 ellátottja, 
utóbbi 81 ellátottja lakott az épületben.   

 
 

A projekt keretében a Fogyatékosok Otthonából 60 fő került kitagolásra, és a kiváltott 
épületrészben kialakították az új alapszolgáltató és foglalkoztató központot, együttesen 
nettó 600 m2 területen, melyből 500 m2 az alapszolgáltató és 100 m2 a foglalkoztató része.  
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Így készült: 
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A Szolgáltató Központ az intézményben, a lakók kiköltözése után megüresedett 
épületrészben került kialakításra. Az integrált intézmény ezen a központon keresztül 
nyújtja az étkezést, a házi segítségnyújtást, jelzőrendszeres házi segítségnyújtást, nappali 
ellátást, támogató szolgáltatást, amely valamennyi lakhatási szolgáltatást biztosító háztól 
elkülönül, valamint itt került kialakításra a fejlesztő foglalkoztatás tevékenységi körei 
bővítéséhez szükséges foglalkoztató helyiség. 
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A vezetőknek és dolgozóknak kialakításra került 4 iroda, nemenkénti illemhely, zuhanyzó 
és öltöző, egy teakonyha, egy ügyeleti helyiség, illetve raktár/irattár helyiségek, szám 
szerint 6 db. 
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A központban kialakításra kerültek továbbá közösségi együttlétre, pihenésre, személyi 
tisztálkodásra, foglalkoztatásra, szabadidős programok lebonyolítására alkalmas 
helyiségek, a támogató szolgáltatás, a házi segítségnyújtás, és a jelzőrendszeres házi 
segítségnyújtás központja, valamint a fejlesztő foglalkoztatás tevékenységi körei 
bővítéséhez szükséges foglalkoztató helyiségek egy része.  
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A támogató szolgáltatáshoz beszerzésre került 1 db 9 fős speciális emelővel felszerelt 
mikrobusz. 

 

Az alapszolgáltatások közül az étkeztetés és a fogyatékos személyek nappali ellátása 
2021. áprilisában, a támogató szolgáltatás és a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás 2023. 
júniusában, a házi segítségnyújtás pedig 2023. augusztusában szerezte meg a működési 
engedélyét. Az alapszolgáltatások a Putnoki járás lakossága számára széles körű 
biztonságot kívánnak nyújtani a szociális ellátások terén. 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

Kiköltözés után 
Szolgáltató Központ 
kialakítása felújítást, 

korszerűsítést követően
Putnok, Dienesfalvi utca

5 új lakásotthon
5*12 fő = 60 fő
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A telkeket, melyeken a lakóépületek kialakításra kerültek Putnok Város Önkormányzata 
biztosította, melyek rendelkezésünkre, összközművesek, jól megközelíthetőek, a 
városközponttól és a kialakításra kerülő alapszolgáltató központtól és foglalkoztatótól is 
könnyen elérhetőek, egymással nem szomszédosak, de ugyanabban az utcában kaptak 
helyet. 

 
 
Az ellátottak elhelyezésére 5 db 12 férőhelyes új építésű lakóépület készült Putnokon a 
Dienesfalvi utca 33., 39., 43., 53. és 63. szám alatt. A lakóépületek nettó alapterülete 200 
m2/épület, melyek 12 fő férőhelyesek, 6 szobásak, szobánként 2-2 fő elhelyezésével. Az 
eredményes műszaki átadás-átvétel 2019. április 30-án megtörtént, a működési engedély 
2021. április 01-én kiadásra került, a lakók az épületeket 2021. áprilisában birtokba vették.  
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A házak a szükséges eszközökkel felszerelésre kerültek, az ellátottak kényelmét és 
szabadabb mozgásigényét egy gépjármű beszerzése is szolgálja. 
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Az átadó záróünnepség pillanatképei 

 

 

 



 

 

 



 


